



ENGLISH

Care And Use Guide

Vacuum Flask with Wide Spout Lid

FRANÇAIS

Guide D'entretien Et D'utilisation

Bouteille en acier inoxydable avec couvercle à bec verseur

DEUTSCH

Pflege- Und Gebrauchsanleitung

Edelstahl-Isolierflasche mit Trinktüllen-Deckel

ITALIANO

Guida Alla Cura E All'uso

Bottiglia in acciaio inox con beccuccio

ESPAÑOL

Guía De Uso Y Cuidado

Botella de acero inoxidable con tapa de pico

Please retain the instructions leaflet for future use.

GENERAL CARE

Before first use, wash all parts with warm, soapy water. Rinse all parts thoroughly with clean water and allow time to dry.

This product is dishwasher safe. However, we highly recommend washing the product by hand, as strong dishwasher detergents and too hot water may affect the appearance of the bottle. Moreover, residual liquids may become trapped between product components, such as lid or gasket parts.

Before each subsequent use, clean carefully to ensure full hygiene.

Do not leave the beverage in the bottle for longer than 24 hours. As soon as possible, after each use, wash all parts with warm, soapy water, then rinse all parts thoroughly and allow to dry completely.

Do not use abrasive cleaners or scratching objects (kitchen sponge) since they may affect the surface.

Do not use bleach or cleaners containing chlorine.

1. Open the lid-cover by pushing the button (B).
2. Remove the whole lid (L) by twisting counterclockwise.
3. Pull out the drinking spout gasket (G1) from underside the lid cover (L1) and completely remove it.
4. Remove the O-ring gasket (G2) from underside of the lid (L)
5. Wash the individual product components with warm, soapy water.
6. Rinse all parts thoroughly with clean water and allow to dry completely.
7. Reassemble the individual product parts.

More information can be found on Amazon or on our website: www.jarlson.de

USAGE

1. Remove the lid (L) by twisting counterclockwise.
2. Fill the bottle with liquid but do not overfill: Leave some space for the lid (L) to avoid overflow.
3. To drink, open the lid-cover (L1) by pressing the push-button (B) to reveal the drinking spout (S)
4. When finished drinking, close the lid cover (L1) until it snaps securely into place.

5. Use the silicone band (SB), on the back of the lid, for easier handling and carrying.



IMPORTANT NOTES

Inspect the 2 gaskets (G1 and G2) before each use. Make sure the gaskets are positioned correctly.

A damaged or not correctly placed gasket (G1, G2) may cause the product to leak.

For maximum thermal efficiency, pre-cool the bottle just before use. Fill the bottle with cold water, put the lid on and let it sit for about 10 minutes. Then empty the bottle, fill it with your beverage and close it again.

FOR YOUR CHILD'S SAFETY AND HEALTH

WARNING!

- Not intended for children under 3 years of age.
- Not for use with hot liquids. For cold liquids only. Hot liquids may cause burns or scalds.
- Accidents have occurred when children have been left alone with the water bottle due the child falling to the ground with the product or if the product has disassembled.
- Tooth decay in young children can occur even when non-sweetened fluids are used. This can occur if the child is allowed to use the bottle for long periods through the day and particularly through the night, when saliva flow is reduced.
- Continuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay.
- Throw away the product at the first signs of damage.
- Keep components not in use out of the reach

of children.

- Never attach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. The child can be strangled.
- Always use this product with adult supervision. Never leave child unattended while using this product.
- Due to strangulation hazard do not extend cords or loops.
- To avoid possible injury, do not let child walk or run with the product
- Check periodically to make sure any gasket (G1, G2) is present and properly positioned to prevent contents from leaking.
- Do not overfill product. Leave space at top of bottle for lid to avoid overflow.
- Do not use product in microwave, on stove top, or in any type of oven.
- Do not fill the product with carbonated drinks.
- Missing, worn or misaligned gaskets may cause product to leak.
- In general, liquids should not be left in the bottle for

longer than 24 hours. Proceed with caution when using the product with quick spoiling liquids.

- If liquids are left in container longer than 24 hours, or you suspect spoilage, use caution when opening the bottle. Liquids spoilage can cause pressure to be built inside the bottle, which could possibly lead the liquid to forcefully eject. In such circumstances, before attempting to open the bottle, ensure the opening is pointed away from the user or other persons to avoid injury.
- Do not use tools or devices to force bottle to open.
- Do not use to store or carry carbonated drinks or dry ice. This may cause lid and/or contents to eject forcefully or leak.

CONTACT

If there are problems with your product, or if you have questions or suggestions, please contact us at any time under: info@jarlson.de. For further information and videos about care and use you can visit us on our website: www.jarlson.de

FRANÇAIS

Veillez conserver la notice d'utilisation pour une utilisation future.

SOINS GÉNÉRAUX

Avant la première utilisation, lavez toutes les pièces avec de l'eau chaude savonneuse. Rincez soigneusement toutes les pièces à l'eau claire et laissez sécher.

Ce produit va au lave-vaisselle. Cependant, nous vous recommandons fortement de laver le produit à la main, car des détergents puissants pour lave-vaisselle et une eau trop chaude peuvent affecter l'apparence de la bouteille. De plus, des liquides résiduels peuvent être piégés entre les composants du produit, tels que le couvercle ou les pièces d'étanchéité.

Avant chaque utilisation ultérieure, nettoyez soigneusement pour assurer une hygiène parfaite.

Ne laissez pas la boisson dans la bouteille plus de 24 heures.

Dès que possible, après chaque utilisation, lavez toutes les pièces avec de l'eau chaude savonneuse, puis rincez soigneusement toutes les pièces et laissez sécher complètement.

N'utilisez pas de nettoyeurs abrasifs ou d'objets grattants (éponge de cuisine) car ils pourraient endommager la surface.

N'utilisez pas d'eau de Javel ou de nettoyeurs contenant du chlore.

1. Ouvrez le couvercle-couvercle en appuyant sur le bouton (B).
2. Retirez l'ensemble du couvercle (L) en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
3. Retirez le joint du bec verseur (G1) du dessous du couvercle du couvercle (L1) et retirez-le complètement.
4. Retirez le joint torique (G2) du dessous du couvercle (L)
5. Lavez les composants individuels du produit avec de l'eau chaude savonneuse.
6. Rincez soigneusement toutes les pièces à l'eau claire et laissez sécher complètement.
7. Remontez les différentes pièces du produit.

Vous trouverez plus d'informations sur Amazon ou

USAGE

1. Retirez le couvercle (L) en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
2. Remplir la bouteille de liquide mais ne pas trop remplir : laisser un peu d'espace pour le couvercle (L) afin d'éviter tout débordement.
3. Pour boire, ouvrez le couvercle-couvercle (L1) en appuyant sur le bouton poussoir (B) pour faire apparaître le bec verseur (S)
4. Lorsque vous avez fini de boire, fermez le couvercle du couvercle (L1) jusqu'à ce qu'il s'enclenche solidement en place.
5. Utilisez la bande en silicone (SB), au dos du couvercle, pour faciliter la manipulation et le transport.



NOTES IMPORTANTES

Inspectez les 2 joints (G1 et G2) avant chaque utilisation. Assurez-vous que les joints sont correctement positionnés.

Un joint (G1, G2) endommagé ou mal placé peut entraîner une fuite du produit.

Pour une efficacité thermique maximale, pré-refroidissez la bouteille juste avant utilisation. Remplissez la bouteille d'eau froide, mettez le couvercle et laissez reposer environ 10 minutes. Videz ensuite la bouteille, remplissez-la de votre boisson et refermez-la.

POUR LA SÉCURITÉ ET LA SANTÉ DE VOTRE ENFANT AVERTISSEMENT!

- Non destiné aux enfants de moins de 3 ans.
- Ne pas utiliser avec des liquides chauds. Pour liquides froids uniquement. Les liquides chauds peuvent provoquer des brûlures ou des échaudures.
- Des accidents se sont produits lorsque des enfants ont été laissés seuls avec la bouteille d'eau parce que l'enfant est tombé au sol avec le produit ou si le produit s'est démonté.
- La carie dentaire chez les jeunes enfants peut survenir même lorsque des liquides non sucrés sont utilisés. Cela peut se produire si l'enfant est autorisé à utiliser le biberon pendant de longues périodes de la journée et en particulier de la nuit, lorsque le débit de salive est réduit.
- L'aspiration continue et prolongée de liquides causera la carie dentaire.
- Jetez le produit dès les premiers signes de détérioration.
- Gardez les composants non utilisés hors de portée des enfants.
- Ne l'attachez jamais à des cordons, des rubans, des lacets ou des parties lâches de vêtements. L'enfant peut être étranglé.
- Utilisez toujours ce produit sous la surveillance d'un adulte. Ne jamais laisser un enfant sans surveillance lors de l'utilisation de ce produit.
- En raison du risque d'étranglement, ne rallongez pas les cordons ou les boucles.
- Pour éviter d'éventuelles blessures, ne laissez pas l'enfant marcher ou courir avec le produit.
- Vérifiez périodiquement pour vous assurer que tout joint (G1, G2) est présent et correctement positionné pour éviter que le contenu ne fuie.
- Ne pas trop remplir de produit. Laissez de l'espace en haut de la bouteille pour le couvercle afin d'éviter tout débordement.
- Ne pas utiliser le produit au micro-ondes, sur une cuisinière ou dans tout type de four.
- Ne remplissez pas le produit avec des boissons gazeuses.
- Des joints manquants, usés ou mal alignés peuvent entraîner une fuite du produit.
- En général, les liquides ne doivent pas rester dans le flacon plus de 24 heures. Procéder avec prudence lors de l'utilisation du produit avec des

- Si des liquides sont laissés dans le récipient plus de 24 heures, ou si vous soupçonnez une détérioration, faites preuve de prudence lors de l'ouverture de la bouteille. La détérioration des liquides peut provoquer une pression à l'intérieur de la bouteille, ce qui pourrait éventuellement conduire le liquide à une éjection forcée. Dans de telles circonstances, avant d'essayer d'ouvrir la bouteille, assurez-vous que l'ouverture est orientée à l'opposé de l'utilisateur ou d'autres personnes pour éviter les blessures.
- N'utilisez pas d'outils ou d'appareils pour forcer la bouteille à s'ouvrir.

- Ne pas utiliser pour stocker ou transporter des boissons gazeuses ou de la neige carbonique. Cela peut provoquer une éjection forcée du couvercle et/ou du contenu ou une fuite.

CONTACTEZ

S'il y a des problèmes avec votre produit, ou si vous avez des questions ou des suggestions, veuillez nous contacter à tout moment sous : **info@jarlson.de**. Pour plus d'informations et des vidéos sur l'entretien et l'utilisation, vous pouvez nous rendre visite sur notre site Web : **www.jarlson.de**

Bitte bewahren Sie die Gebrauchsanweisung für die zukünftige Verwendung auf.

ALLGEMEINE PFLEGE

Waschen Sie vor dem ersten Gebrauch alle Teile mit warmem seifigem Wasser. Spülen Sie alle Teile gründlich mit klarem Wasser ab und lassen Sie sie trocknen.

Dieses Produkt ist spülmaschinengeeignet. Wir empfehlen jedoch, die Flasche per Hand zu reinigen, da starke Geschirrspülmittel und zu heißes Wasser das Erscheinungsbild der Flasche beeinträchtigen können. Außerdem können Restflüssigkeiten zwischen Produktkomponenten wie Deckel- oder Dichtungsteilen eingeschlossen werden.

Vor jedem weiteren Gebrauch sorgfältig reinigen, um vollständige Hygiene zu gewährleisten.

Lassen Sie das Getränk nicht länger als 24 Stunden in der Flasche. Waschen Sie nach jedem Gebrauch so bald wie möglich alle Teile mit warmem seifigem Wasser, spülen Sie dann alle Teile gründlich ab und lassen Sie sie vollständig trocknen.

Verwenden Sie keine Scheuermittel oder kratzende Gegenstände (Küchenschwamm), da diese den Aufdruck beschädigen können.

Verwenden Sie keine Bleichmittel oder chlorhaltigen Reiniger.

1. Öffnen Sie die Deckelabdeckung, indem Sie auf den Knopf (B) drücken.
2. Entfernen Sie den gesamten Deckel (L), indem Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn drehen.

3. Ziehen Sie die Dichtung (G1) von der Unterseite der Deckelabdeckung (L1) heraus und entfernen Sie sie vollständig.
4. Entfernen Sie die O-Ring-Dichtung (G2) von der Unterseite des Deckels (L)
5. Waschen Sie die einzelnen Produktkomponenten mit warmem seifigem Wasser.
6. Spülen Sie alle Teile gründlich mit klarem Wasser ab und lassen Sie sie vollständig trocknen.
7. Setzen Sie die einzelnen Produktteile wieder zusammen.

Weitere Informationen finden Sie auf Amazon oder auf unserer Website: www.jarlson.de

VERWENDUNG

1. Entfernen Sie den Deckel (L), indem Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn drehen.
2. Füllen Sie die Flasche mit Flüssigkeit, aber überfüllen Sie sie nicht: Lassen Sie etwas Platz für den Deckel (L), um ein Überlaufen zu vermeiden.
3. Öffnen Sie zum Trinken die Deckelabdeckung (L1), indem Sie den Druckknopf (B) drücken, um die Trinktülle (S) hervorzubringen.
4. Wenn Sie mit dem Trinken fertig sind, schließen Sie die Deckelabdeckung (L1), bis sie sicher einrastet.
5. Verwenden Sie das Silikonband (SB) auf der Rückseite des Deckels, um die Handhabung und den Transport zu erleichtern.



WICHTIGE HINWEISE

Überprüfen Sie die 2 Dichtungen (G1 und G2) vor jedem Gebrauch. Stellen Sie sicher, dass die Dichtungen richtig positioniert sind.

Eine beschädigte oder nicht richtig platzierte Dichtung (G1, G2) kann dazu führen, dass das Produkt ausläuft.

Für maximale thermische Effizienz die Flasche kurz vor Gebrauch vorkühlen. Füllen Sie die Flasche mit kaltem Wasser, setzen Sie den Deckel auf und lassen Sie es etwa 10 Minuten ruhen. Anschließend die Flasche leeren, mit Ihrem Getränk füllen und wieder verschließen.

FÜR DIE SICHERHEIT UND GESUNDHEIT IHRES KINDES

WARNUNG!

- Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.
- Nicht für heiße Flüssigkeiten geeignet. Nur für kalte Flüssigkeiten. Heiße Flüssigkeiten können Verbrennungen oder Verbrühungen verursachen.
- Es ist zu Unfällen gekommen, wenn Kinder mit der Wasserflasche allein gelassen wurden, weil das Kind mit der Flasche gestürzt ist oder wenn das Produkt zerlegt wurde.
- Karies bei kleinen Kindern kann auch dann auftreten, wenn ungesüßte Flüssigkeiten verwendet werden. Dies kann vorkommen, wenn das Kind die Flasche tagsüber und insbesondere nachts, wenn der Speichelfluss reduziert ist, über längeren Zeitraum verwenden darf.
- Kontinuierliches und längeres Saugen von Flüssigkeiten führt zu Karies.
- Werfen Sie das Produkt bei ersten Anzeichen von Schäden weg.
- Bewahren Sie nicht verwendete Komponenten außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Niemals an Schnüren, Bändern, Schnürsenkeln oder losen Kleidungsstücken befestigen. Das Kind kann erwürgt werden.
- Verwenden Sie dieses Produkt immer unter Aufsicht eines Erwachsenen. Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt, während Sie dieses Produkt verwenden.
- Wegen Strangulationsgefahr keine Schnüre oder Schlaufen verlängern.
- Um mögliche Verletzungen zu vermeiden, lassen Sie das Kind nicht mit dem Produkt laufen oder rennen
- Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Dichtungen (G1, G2) vorhanden und richtig positioniert sind, um ein Auslaufen des Inhalts zu verhindern.
- Produkt nicht überfüllen. Lassen Sie oben in der Flasche Platz für den Deckel, um ein Überlaufen zu vermeiden.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Mikrowelle, auf dem Herd oder in irgendeiner Art von Ofen.
- Füllen Sie das Produkt nicht mit kohlenstoffhaltigen Getränken.
- Fehlende, verschlissene oder falsch ausgerichtete Dichtungen können zum Auslaufen des Produkts führen.
- Generell sollten Flüssigkeiten nicht länger als 24 Stunden in der Flasche verbleiben. Gehen Sie vorsichtig vor, wenn Sie das Produkt mit schnell verderblichen Flüssigkeiten verwenden.
- Wenn Flüssigkeiten länger als 24 Stunden im Behälter verbleiben oder Sie Verderb vermuten, seien Sie beim Öffnen der Flasche vorsichtig. Das Verderben von Flüssigkeiten kann dazu führen, dass sich in der Flasche Druck aufbaut, was möglicherweise dazu führen kann, dass die Flüssigkeit gewaltsam herausspritzt. Stellen Sie unter solchen Umständen vor dem Versuch, die Flasche zu öffnen, sicher, dass die Öffnung vom Benutzer oder anderen Personen weg zeigt, um Verletzungen zu vermeiden.
- Verwenden Sie keine Werkzeuge oder Geräte, um das Öffnen der Flasche zu erzwingen.

- Nicht zum Aufbewahren oder Tragen von kohlenstoffhaltigen Getränken oder Trockeneis verwenden. Dies kann dazu führen, dass Deckel und/oder Inhalt gewaltsam entweicht.

Si prega di conservare il foglio di istruzioni per un uso futuro.

CURA GENERALE

Prima del primo utilizzo, lavare tutte le parti con acqua tiepida e sapone. Sciacquare accuratamente tutte le parti con acqua pulita e lasciare asciugare.

Questo prodotto è lavabile in lavastoviglie. Tuttavia, consigliamo vivamente di lavare il prodotto a mano, poiché detersivi aggressivi per lavastoviglie e acqua troppo calda possono influire sull'aspetto della bottiglia. Inoltre, i liquidi residui possono rimanere intrappolati tra i componenti del prodotto, come il coperchio o le parti della guarnizione.

Prima di ogni successivo utilizzo, pulire accuratamente per garantire la completa igiene.

Non lasciare la bevanda nella bottiglia per più di 24 ore.

Appena possibile, dopo ogni utilizzo, lavare tutte le parti con acqua tiepida e sapone, quindi risciacquare accuratamente tutte le parti e lasciare asciugare completamente.

Non utilizzare detersivi abrasivi o oggetti graffianti (spugne da cucina) poiché potrebbero intaccare la superficie.

Non utilizzare candeggina o detersivi contenenti cloro.

1. Aprire il coperchio-coperchio premendo il pulsante (B).
2. Rimuovere l'intero coperchio (L) ruotandolo in senso antiorario.
3. Estrarre la guarnizione del beccuccio (G1) dalla parte inferiore del coperchio del coperchio (L1) e rimuoverla completamente.
4. Rimuovere la guarnizione ad anello (G2) dalla parte inferiore del coperchio (L)
5. Lavare i singoli componenti del prodotto con acqua tiepida e sapone.
6. Sciacquare accuratamente tutte le parti con acqua pulita e lasciare asciugare completamente.
7. Rimontare le singole parti del prodotto.

KONTAKT

Bei Problemen mit Ihrem Produkt, bei Fragen oder Anregungen wenden Sie sich bitte jederzeit an uns unter: info@jarlson.de. Weitere Informationen und Videos zu Pflege und Anwendung finden Sie auf unserer Website: www.jarlson.de

Maggiori informazioni possono essere trovate su Amazon o sul nostro sito web: www.jarlson.de

UTILIZZO

1. Rimuovere il coperchio (L) ruotandolo in senso antiorario.
2. Riempire la bottiglia di liquido ma non riempirla troppo: lasciare un po' di spazio per il coperchio (L) per evitare che trabocchi.
3. Per bere, aprire il coperchio-coperchio (L1) premendo il pulsante (B) per scoprire l'erogatore (S)
4. Al termine della bevanda, chiudere il coperchio (L1) finché non scatta saldamente in posizione.
5. Utilizzare la fascia in silicone (SB), sul retro del coperchio, per facilitare la manipolazione e il trasporto.



NOTE IMPORTANTI

Ispezionare le 2 guarnizioni (G1 e G2) prima di ogni utilizzo. Verificare che le guarnizioni siano posizionate correttamente.

Una guarnizione danneggiata o posizionata in modo non corretto (G1, G2) può causare perdite del prodotto.

Per la massima efficienza termica, preraffreddare la

bottiglia appena prima dell'uso. Riempi la bottiglia con acqua fredda, chiudi il coperchio e lascia riposare per circa 10 minuti. Quindi svuota la bottiglia, riempila con la tua bevanda e richiudila.

PER LA SICUREZZA E LA SALUTE DEL TUO BAMBINO

AVVERTIMENTO!

- Non destinato a bambini di età inferiore a 3 anni.
- Non per l'uso con liquidi caldi. Solo per liquidi freddi. I liquidi caldi possono causare ustioni o ustioni.
- Si sono verificati incidenti quando i bambini sono rimasti soli con la bottiglia d'acqua a causa della caduta a terra del bambino con il prodotto o se il prodotto è stato smontato.
- La carie nei bambini piccoli può verificarsi anche quando vengono utilizzati liquidi non zuccherati. Ciò può verificarsi se il bambino può utilizzare il biberon per lunghi periodi durante il giorno e in particolare durante la notte, quando il flusso di saliva è ridotto.
- L'aspirazione continua e prolungata di liquidi provoca la carie.
- Gettare il prodotto ai primi segni di danneggiamento.
- Tenere i componenti non utilizzati fuori dalla portata dei bambini.
- Non attaccare mai a corde, nastri, lacci o parti sciolte di indumenti. Il bambino può essere strangolato.
- Utilizzare sempre questo prodotto sotto la supervisione di un adulto. Non lasciare mai il bambino incustodito durante l'utilizzo di questo prodotto.
- A causa del pericolo di strangolamento, non estendere cavi o anelli.
- Per evitare possibili lesioni, non lasciare che il

bambino camminare o correre con il prodotto.

- Controllare periodicamente per assicurarsi che eventuali guarnizioni (G1, G2) siano presenti e posizionate correttamente per evitare perdite di contenuto.
- Non riempire troppo il prodotto. Lasciare spazio nella parte superiore della bottiglia per il coperchio per evitare che trabocchi.
- Non utilizzare il prodotto nel microonde, sui fornelli o in qualsiasi tipo di forno.
- Non riempire il prodotto con bevande gassate.
- Guarnizioni mancanti, usurate o disallineate possono causare perdite di prodotto.
- In generale, i liquidi non devono essere lasciati in bottiglia per più di 24 ore. Procedere con cautela quando si utilizza il prodotto con liquidi a rapido deterioramento.
- Se i liquidi vengono lasciati nel contenitore per più di 24 ore o se si sospetta un deterioramento, prestare attenzione quando si apre il flacone. Il deterioramento dei liquidi può causare la formazione di pressione all'interno della bottiglia, che potrebbe portare il liquido a un'espulsione forzata. In tali circostanze, prima di tentare di aprire la bottiglia, assicurarsi che l'apertura sia rivolta lontano dall'utente o da altre persone per evitare lesioni.
- Non utilizzare strumenti o dispositivi per forzare l'apertura della bottiglia.
- Non utilizzare per conservare o trasportare bevande gassate o ghiaccio secco. Ciò potrebbe causare l'espulsione forzata del coperchio e/o del contenuto o la fuoriuscita di liquidi.

CONTATTO

In caso di problemi con il tuo prodotto, o se hai domande o suggerimenti, ti preghiamo di contattarci in qualsiasi momento a: info@jarlson.de. Per ulteriori informazioni e video sulla cura e l'utilizzo, visitate il nostro sito Web: www.jarlson.de

ESPAÑOL

Conserve el folleto de instrucciones para uso futuro.

CUIDADO GENERAL

Antes del primer uso, lave todas las piezas con agua tibia y jabón. Enjuague bien todas las piezas con agua limpia y deje que se sequen.

Este producto es apto para lavavajillas. Sin embargo, recomendamos enfáticamente lavar el producto a mano, ya que los detergentes fuertes para lavavajillas

y el agua demasiado caliente pueden afectar la apariencia de la botella. Además, los líquidos residuales pueden quedar atrapados entre los componentes del producto, como la tapa o las juntas.

Antes de cada uso posterior, límpielo cuidadosamente para garantizar una higiene total.

No deje la bebida en la botella por más de 24 horas.

Tan pronto como sea posible, después de cada uso,

lave todas las piezas con agua jabonosa tibia, luego enjuague bien todas las piezas y deje que se sequen por completo.

No utilice limpiadores abrasivos ni objetos que rayen (esponja de cocina) ya que pueden afectar la superficie.

No utilice lejía ni limpiadores que contengan cloro.

1. Abra la tapa-cubierta presionando el botón (B).
2. Retire toda la tapa (L) girándola en sentido contrario a las agujas del reloj.
3. Extraiga la junta del pico para beber (G1) de la parte inferior de la cubierta de la tapa (L1) y retírela por completo.
4. Retire la junta tórica (G2) de la parte inferior de la tapa (L)
5. Lave los componentes individuales del producto con agua jabonosa tibia.
6. Enjuague bien todas las piezas con agua limpia y deje que se sequen por completo.
7. Vuelva a montar las piezas individuales del producto.

Puede encontrar más información en Amazon o en nuestro sitio web: www.jarlson.de

USO

1. Retire la tapa (L) girándola en sentido contrario a las agujas del reloj.
2. Llene la botella con líquido pero no la llene en exceso: deje algo de espacio para la tapa (L) para evitar que se desborde.
3. Para beber, abra la tapa-tapa (L1) presionando el botón (B) para revelar el pico para beber (S)
4. Cuando termine de beber, cierre la cubierta de la tapa (L1) hasta que encaje en su lugar.
5. Use la banda de silicona (SB), en la parte posterior de la tapa, para facilitar el manejo y el transporte.



NOTAS IMPORTANTES

Inspeccione las 2 juntas (G1 y G2) antes de cada uso. Asegúrese de que las juntas estén colocadas correctamente.

Una junta dañada o mal colocada (G1, G2) puede provocar fugas en el producto.

Para obtener la máxima eficiencia térmica, enfríe previamente la botella justo antes de usarla. Llene la botella con agua fría, coloque la tapa y déjela reposar durante unos 10 minutos. Luego vacíe la botella, llénela con su bebida y ciérrela nuevamente.

POR LA SEGURIDAD Y LA SALUD DE SU HIJO

¡ADVERTENCIA!

- No destinado a niños menores de 3 años.
- No apto para uso con líquidos calientes. Solo para líquidos fríos. Los líquidos calientes pueden causar quemaduras o escaldaduras.
- Se han producido accidentes cuando los niños se han quedado solos con la botella de agua debido a que el niño se ha caído al suelo con el producto o si el producto se ha desmontado.
- La caries dental en los niños pequeños puede ocurrir incluso cuando se usan líquidos no endulzados. Esto puede ocurrir si se permite que el niño use el biberón durante largos períodos durante el día y particularmente durante la noche, cuando se reduce el flujo de saliva.
- La succión continua y prolongada de líquidos causará caries.
- Deseche el producto a la primera señal de daño.
- Mantenga los componentes que no utilice fuera del alcance de los niños.

- Nunca lo sujete a cordones, cintas, cordones o partes sueltas de la ropa. El niño puede ser estrangulado.
- Utilice siempre este producto con la supervisión de un adulto. Nunca deje al niño desatendido mientras usa este producto.
- Debido al peligro de estrangulamiento, no extienda los cordones ni los lazos.
- Para evitar posibles lesiones, no permita que el niño camine o corra con el producto.
- Verifique periódicamente para asegurarse de que cualquier junta (G1, G2) esté presente y colocada correctamente para evitar fugas del contenido.
- No llene en exceso el producto. Deje espacio en la parte superior de la botella para tapar para evitar el desbordamiento.
- No use el producto en el microondas, en la estufa o en cualquier tipo de horno.
- No llene el producto con bebidas carbonatadas.
- Las juntas faltantes, desgastadas o desalineadas pueden provocar fugas del producto.
- En general, no se deben dejar líquidos en el biberón por más de 24 horas. Proceda con precaución cuando utilice el producto con líquidos que se estropean rápidamente.
- Si se dejan líquidos en el recipiente por más de 24 horas, o si sospecha que se han echado a perder, tenga cuidado al abrir la botella. El deterioro de los líquidos puede hacer que se acumule presión dentro de la botella, lo que podría hacer que el líquido salga expulsado con fuerza. En tales circunstancias, antes de intentar abrir la botella, asegúrese de que la abertura no apunte al usuario ni a otras personas para evitar lesiones.
- No use herramientas o dispositivos para forzar la apertura de la botella.
- No lo use para almacenar o transportar bebidas carbonatadas o hielo seco. Esto puede hacer que la tapa y/o el contenido salgan disparados con fuerza o tengan fugas.

CONTACTO

Si hay problemas con su producto, o si tiene preguntas o sugerencias, contáctenos en cualquier momento en: **info@jarlson.de**. Para obtener más información y videos sobre el cuidado y el uso, puede visitarnos en nuestro sitio web: **www.jarlson.de**

JARLSON GmbH
Vorderholz 2
5350 Strobl
Austria / Europe

Designed in Austria
Made in China

www.jarlson.de

3+
years

